
 

RJEŠENJA UZ PRIMJERAK ISPITA 2 

ČITANJE S RAZUMIJEVANJEM –Test 2013/2014 

Zadatak 1 Berlin  

Frage 1 2 3 4 5 6 

Antwort E D A B C F 

Težina (1-5) 2 4 2 3 3 4 

Obrazovni ishodi       

 

Zadatak 2 Moritz zieht ins Ausland 

Text 7 8 9 10 11 12 

 Aussage C B A C B C 

Težina (1-5) 3 3 3 1 2 3 

Obrazovni 

ishod       

 

Zadatak 3 Billard 

Distraktor: 

F 

 

Zadatak 4 

Clowns 

Textlücke 19 20 21 22 23 24 

 Antwort A C B C B A 

Težina (1-5) 4 3 3 2 4 3 

Obrazovni 

ishod       

Zadatak 5 Abiturtreffen  

Frage 13 14 15 16 17 18 

Antwort C E A B D G 

Težina (1-5) 3 4 3 3 4 5 

Obrazovni ishod       



Textlücke 25 26 27 28 29 30 

 Antwort Wer ihr am dass mir haben 

Težina (1-5) 5 3 3 3 4/5 3 

Obrazovni ishod       

 

RJEŠENJA UZ PRIMJERAK ISPITA 2 

SLUŠANJE S RAZUMIJEVANJEM –Test 2013/2014 

Zadatak 1 Fragen  

Frage 
1 2 3 4 5 

 Antwort F D E A C 

Težina (1-5) 3 4 2 3 3 

Obrazovni 

ishodi 
     

Zadatak 2 

Frage 6 7 8 9 10 

Antwort C B C A A 

Težina (1-5) 4 2 1 1 3 

Obrazovni 

ishod 
     

 

Zadatak 3 Wie lernt man für das Abi am besten  

Frage 
11 12 13 14 15 

Antwort  A B B A B 

Težina (1-5) 4 3 3 3 4 

Obrazovni 

ishodi 
     

 



 

 

Zadatak 4 Mein Schüleraustausch  

Frage 
16 17 18 19 20 

Antwort B A C B B 

Težina (1-5) 2 4 2 3 2 

Obrazovni ishod      

 

 

 

 

 


